

芦溪购彩者中得 24 注大乐透二等奖

2月16日晚,体彩大乐透第19017期的开奖号码为:前区01、05、07、22、25,后区03、04。当期,全国共中出3注一等奖,89注二等奖。萍乡市芦溪县16305体彩网点中出24注二等奖,奖金合计268万元。这是萍乡继之前中出大乐透一等奖792万元大奖后的又一大奖,不少购彩者直呼:“厉害了,我的大乐透!”

2月17日一早,芦溪县田心阁16305体彩网点业主老吴笑着说:“前一天晚上听到手机微信响个不停,我打开手机一看,留言近100条,看着大家都在微信里祝贺我的网点中奖,兴奋得我大半宿没有睡好觉!”

网点大奖中出后,一般都要“热闹”一番,老吴也忙得不亦乐乎,一早便在网点张贴中奖喜报、挂条幅,还请来鼓乐队,场面比过年还喜庆。街坊四邻前来围观庆祝,行人纷纷驻足观看,很多人拿着手机拍照发朋友圈,同时咨询中奖事宜。

中奖的是谁?对于大家最关心的话题,老吴笑着说:“说实话,得知门店中出大奖的那一刻,我



一直在回忆是谁中的奖,但当天来买大乐透的购彩者特别多,真记不清楚了。甭管谁中的,咱都替他高兴,大家说是吧!”(罗山崎)

体彩送上春节“大红包”

2月2日晚,体彩大乐透19014期开奖,当期是己亥猪年来到前的最后一次开奖,这给抚州市南城县购彩者李先生带来了一个大大的惊喜。

李先生是体彩大乐透的爱好者,只要有空就会到体彩网点去买上一注。2月2日下午,李先生下班回家,突然想起当天是大乐透开奖日,于是来到南城县12204体彩网点。经过一番精挑细选,他选定前区03、06、12、14、18、19、20、25、28、31、32,后区09、12这注复式

票。开奖后,李先生发现中得二等奖,兴奋不已。

2月3日一早,李先生来到体彩抚州分中心兑奖,通过兑奖,李先生得知,这注复式票中得二等奖1注、四等奖30注、五等奖150注、六等奖200注,奖金合计9.36万元。他笑着说:“我一直都在12204这个网点买彩票,这里以前中过大乐透一等奖,我想沾沾福气,这不就沾上了吗!这真是体彩给我包了一个大大的春节红包!”

(徐霄翔)

中奖后不急于兑奖

1月21日,体彩大乐透第19009期开奖,赣州市章贡区水西镇菜市场07921体彩网点购彩者老崔凭借一张单式倍投追加票,中得追加三等奖10注,收获奖金5.81万元。

2月1日,老崔来到体彩赣州分中心领取了奖金。据了解,老崔购彩多年,最喜爱体彩大乐透游戏,有一套独特的购彩方式,每隔一段时间,他会认真挑选一注号码,进行守号,看准时机还进行追加倍投。07921网点是老崔常光顾的地方,他有晚饭后散步的习惯,每次散步后都要到体彩网点坐一坐,然

后买上几注大乐透,偶尔也会买上几张顶呱刮碰碰运气。

1月21日晚,老崔照惯例来到该网点,见几位购彩者正在讨论大乐透号码走势,便加入其中,选出了自己中意的号码后,照例打了一注追加票,考虑后又进行了一注追加票。当晚,大乐透第19009期开奖,老崔喜获奖金5.81万元。

中奖后,老崔并没着急领奖,在公司放假后才抽空来兑奖。他表示,购买体彩能给社会公益事业贡献一份力量,他会坚持下去。

(朱龙豪)

买得不多但期期不落

体彩大乐透第19008期开奖号码为:前区03、08、17、20、24,后区06、11,鹰潭市余江区潢溪镇17333体彩网点购彩者雷先生中得三等奖一注。

雷先生提供的中奖彩票显示,该票共有三组号码,其中第二组03、08、16、17、24+06、11与当期开奖号码的后区号码完全一致,前区03、18、17、24与开奖号码一致。按照大乐透

游戏规则,命中4+2为三等奖,单注奖金4844元。由于雷先生未追加投注,错失2906元追加奖金。

办理兑奖手续时,雷先生表示,这三组号码他一个月前开始守号,“我彩票买得不多,每次10块8块,但几乎是期期不落,也算为体彩献上一点爱心。”

(李绘)

长期坚守终获回报

2月11日,体彩大乐透第19015期的开奖号码为:前区02、05、10、13、30,后区04、06,景德镇市教育小区门口的03026体彩网点购彩者小陈用两注单式票中得追加二等奖2注、三等奖3注,收获奖金60万余元。

据网点销售员介绍,小陈对体彩大乐透情有独钟,每期都会购买,经常收获一些小奖,但始终与大奖无缘。不过,功夫不负有心人,这次小陈终于中得大奖,收获60万余元奖金。

虽然因后区一号之差没能中得一等奖,但这次收获60万余元,也算是对小陈这份坚守的回



漫画/王青

报。他表示,支持体彩公益事业,今后还会购买大乐透,继续支持体彩公益事业。(金东华)

南昌购彩者喜获大乐透三等奖

2月13日晚,体彩大乐透第19016期开奖,南昌市青山湖区顺外路01208体彩网点中出一注三等奖。中奖彩票是一张48元的小复式票,不仅中得5+0三等奖,还同时中得10注五等奖及10注六等奖,奖金合计8122元。

本次中奖者刘先生在体彩网点的大乐透走势图前经常一坐就是一下午,他购彩已有3年,喜欢研究走势图,并参考一下网上的和值和奇偶号,然后与朋友一起投注。据他介绍,体彩各种玩法他都会购买。

2月13日上午,刘先生为家里买东西,忙了好一阵,吃过午饭,他利用午休的时间开始研究当日开奖的体彩大乐透。由于当晚还有亲戚来家里聚餐,他看时间差不多了,便来到小区旁的体



漫画/王青

彩网点购彩。2019年第一份“幸运”到来的喜悦让他非常兴奋,新的一年有了一个好的开始。

对于己亥猪年,刘先生寄予了新希望——踏踏实实把事业经

营好,业余时间好好锻炼,有个健康的身体,同时继续支持体育彩票,如果有新的惊喜和幸运光顾那就更好了。

(裘磊)



漫画/王青